o Form No. 3440-287 Rev C
Frontbursten-Kit

mRO® Maher der Serie Greensmaster® 1018, 1021 oder 1026
Modelinr. 04136

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Beschreibung Menge Verwendung

Keine Teile werden bendtigt Vorbereiten der Maschine.

Linke Burstenhalterung
Rechte Birstenhalterung
Innensechskantschraube (5/16" x 1")
Sicherungsbundmutter (5/16")
Distanzsttick Mutter
Gummipuffer

Klemmmutter
Niveaueinstellschraube
Sicherungsmutter (5/16")
Sicherungsmutter (4")

Linke Burstenstange

Rechte Burstenstange

Linke Burstenhalterung
Rechte Birstenhalterung
Innensechskantschraube (5/16" x 1")
Sicherungsbundmutter (5/16")
Distanzstuck Mutter
Gummipuffer

Klemmmutter
Niveaueinstellschraube
Sicherungsmutter (¥4")

Linke Burstenstange

Rechte Birstenstange
Schraube (5/16" x %")

Birste

Blrstennase

Zugschraube (5/16" x 172")
Bundkopfschraube (V4" x %4")
Sicherungsbundmutter (74")

Montieren Sie die Birstenhalterungen (nur Maschinen mit
feststehendem Kopf).

Befestigen Sie die Birstenhalterungen (nur Maschinen
der Serie Flex).

Befestigen Sie die Birste.

AR BADN_2AR 22 NDNDDNDNDNAEAEN_LS A2 2NNDNNDNDNDNDNDNDNNDNPRAPOO - -

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
© 2021—The Toro® Company www.Toro.com. Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South Druck: USA
Bloomington, MN 55420 C € Alle Rechte vorbehalten '~ 3 4 4 0 - 2 8 7



Vorbereiten der Maschine

1.

w

Parken Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache.

Aktivieren Sie die Feststellbremse.
Schalten Sie die Maschine ab.

Nehmen Sie das Mahwerk von der Maschine
ab, siehe Bedienungsanleitung der Maschine.

Befestigen der
Burstenhalterung

Nur Maschinen mit feststehendem
Kopf

1.

Ist an der Zugmaschine ein Mahwerk angebaut,
stellen Sie die Maschine auf eine ebene Flache
ab, aktivieren Sie die Feststellbremse, stellen
Sie den Motor ab und ziehen Sie den Schliissel
(sofern vorhanden) ab.

Nehmen Sie die beiden Innensechskantschrau-
ben ab, mit denen die Befestigungsstangen des
Grasfangkorbs an jeder Seite des Mahwerks
befestigt sind.

Montieren Sie eine Blrstenhalterung und eine
Befestigungsstange des Grasfangkorbs, die im
Schritt 2 an jeder Seite des Mahwerks entfernt
wurden, mit zwei Innensechskantschrauben
(5/16" x 1") und zwei Sicherungsmuttern (5/16"),
wie in Bild 1 dargestellt.

9325188

Bild 1
Bild zeigt linke Seite

Setzen Sie die
Innensechskantschraube
(5/16" x 1") hier ein.

Befestigungsstange flr
Grasfangkorb

3. Linke Burstenhalterung

4. Sicherungsbundmutter
(5/16")

4. Montieren Sie einen Gummipuffer mit
einer Sicherungsmutter (42") an beiden
Blrstenhalterungen, wie in Bild 2 dargestellt.
5. Bringen Sie eine Niveaueinstellschraube an
beiden Burstenhalterungen an, wie in Bild 2
dargestellt.
9325190
Bild 2
1. Sicherungsmutter (%4") 4. Klemmmutter
2. Gummipuffer 5. Sicherungsmutter (5/16")
3. Niveaueinstellschraube
6. Befestigen Sie eine Blrstenstange mit einer

Innensechskantschraube (5/16" x 1") und einer
Distanzmutter an beiden Halterungen (Bild 3).

Achten Sie darauf, dass der angeschweif3te
Blgel an der Birstenstange wie in Bild
3dargestellt positioniert ist.



1.

9325175

Bild 4
Bild zeigt linke Seite

—_

Linke Burstenhalterung 3. Installieren Sie die
Schrauben hier.

N

Schraube (5/16" x %4")

soseizs 3. Montieren Sie einen Gummipuffer mit
Bild 3 einer Sicherungsmutter (74") an beiden
Blrstenhalterungen, wie in Bild 5 dargestellt.

Distanzmutter 3. Innensechskantschraube

(5/16" x 1") 4. Bringen Sie eine Niveaueinstellschraube an
2. Biirstenstange mit 4. Birstenstange beiden Burstenhalterungen an, wie in Bild 5
angeschweilten Biigel dargestellt.

Befestigen der
Burstenhalterung

Nur Maschinen der Serie Flex
1.

Ist an der Zugmaschine ein Mahwerk angebaut,
stellen Sie die Maschine auf eine ebene Flache
ab, aktivieren Sie die Feststellbremse, stellen
Sie den Motor ab und ziehen Sie den Schlissel
(sofern vorhanden) ab.

Installieren Sie eine Blrstenhalterung mit zwei
Schrauben (5/16 x %) an beiden Seiten des

Mahwerks, wie in Bild 4 dargestellt. . R
Bild 5
1. Sicherungsmutter ('4") 4. Klemmmutter
2.  Gummipuffer 5. Sicherungsmutter (5/16")
3. Niveaueinstellschraube

5. Befestigen Sie eine Burstenstange mit einer
Innensechskantschraube (5/16" x 1") und einer
Distanzmutter an beiden Halterungen (Bild 6).

Achten Sie darauf, dass der angeschweilite
Blgel an der Birstenstange wie in Bild 6
dargestellt positioniert ist.




1.

2. Bdirstenstange mit
angeschweifl3ten Bligel

Distanzmutter 3.

9354128

Bild 6

Innensechskantschraube
(5/16" x 1")

4. Bdurstenstange

Zugschraube (5/16" x 12") 7.

9305660

Birstengewicht (optional) 5.
Bundmutter ('4") 6.

Linke Birstenstange

Bundkopfschraube
(1/4“ X %ll)

Birste
Burstennase

Befestigen der Burste

1.

Achten Sie darauf, dass die Blrste die richtige
Lange fir Ihr Mahwerk hat; kiirzen Sie die
Blrste an den markierten Linien, die flrr die
Breite lhres Mahwerks notwendig ist.

Befestigen Sie eine Burstennase mit zwei
Zugschrauben (5/16" x 1'2") an jedem Ende der
Burste. Positionieren Sie die Nasen wie in Bild
7 dargestellt.

Hinweis: Die Birstenborsten sind schrag
geschnitten. Befestigen Sie die Blrste so, dass
sich die langeren Borsten beim Mahen naher an
der Zugmaschine befinden.

Befestigen Sie eine Burstenstange mit zwei
Bundkopfschrauben (V4" x %") und Bundmuttern
(Y4) an jeder Burstennase, wie in Bild 7
dargestellt.

5.

Wenn sich die Burste in der Betriebsposition
auf ebenem Boden befindet, stellen Sie beide
Nivellierschrauben von 0,6 cm bis 1,3 cm
unter den Birstenstangen ein. Ziehen Sie
dann die Klemmmuttern fest. Nach Bedarf
einstellen, um den gewinschten Bodenkontakt
aufrechtzuerhalten.

Hinweis: Die Enden der Biirstenborsten
sollten beim Mahen flach auf dem Boden
aufliegen. Falls die Birste wahrend dem Betrieb
springt, drehen Sie die Blrste so, dass die
vorderen Borsten die Oberflache beriihren und
die hinteren Borsten maximal 1,3 cm von der
Oberflache entfernt sind.

Drehen Sie die Birste nach oben und befestigen
Sie die Stangen, wenn die Burste nicht bendtigt
wird.





